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Rendhagyó tanítási órával indult a jubileumi nap. Korábban

itt tanító pedagógusok tartották meg az első órát a diákok nem

kis meglepetésére. Az elsőben Fülöp Zoltánné (Klári néni), a

másodikban Vörös Pálné (Gizi néni), a harmadikban Csehné

Bethlendi Erzsébet (Betti néni), a negyedikben Kovácsné

Szabó Cecília (Cili néni) idézte fel a régi idők gyakorlatát. Az

ötödikben Dr. Gömbös Sándorné (Zsuzsa néni) magyarórát,

a hatodikban Kocsis Lászlóné (Erzsi néni) oroszórát, a hete-

dik-nyolcadikban pedig Kovács Béla rendhagyó földrajzórát

tartott.

30 éves a tihanyi iskola épülete

Nosztalgiával indulnak az egykori pedagógusok a tantermekbe

Készül a tízórai Kántás Borival

Készülnek az ablakdíszekGizi néninek tisztelettel jelentem…

Gyurmázás gesztenyével és keksszel



TIHANYI VISSZHANG HÁZUNK TÁJA 5. OLDAL

A második órán a volt tanárokat volt diákok váltották fel. A

gyerekeknek szakmájuk szerint tartottak foglalkozásokat. Így

Kántás Borbála szakácsként szendvicseket készített, Rákos Ági

és Sörös Tímea cukrászként édes finom falatokat formált da-

rált kekszből és gesztenyéből, Tósoki Imre polgármester,

Vámos Mária és Dr. Bede Péter képviselők „kihelyezett tes-

tületi ülést” tartottak. Dobos Vera ajtó és ablakdíszeket kötött

szárazvirágokból, Újházy Roland body building edzést tartott,

Bede Tamás testnevelő járőrversenyt rendezett, Salánki Tamás

és Torma Krisztián a levendulaágyás kialakításánál segédkez-

tek. Kötél Ferenc és Baranyai Géza jóvoltából a tóparton lo-

vaglásra és lovaskocsikázásra is lehetőség volt.

A tízórait elfogyasztva vetélkedőhöz gyűlt össze a diákság. Kis-

előadások alapján kellett megválaszolniuk az iskolaépületre és

az iskolai élet elmúlt 30 évére vonatkozó kérdéseket. Németh

László kőműves mester például az iskola építéséről mesélt.

Klári néni megidézte azokat az időket, amikor átköltözhettek

a régi épületekből a tágas, új  iskolába. Régi kirándulásokról,

az úttörőéletről, téli sportokról, sportversenyekről, iskolatej-ak-

ciókról, United Games-vetélkedőkről meséltek röviden az

elő adók (Torma Kálmánné, Kocsis Lászlóné, Mészáros

Károly, Bertha Mihályné, Takácsné Csóka Gabriella, Cseh

Levendulaültetés

Body building edzés

Lövészet a járőrversenyen

Ki lovon, ki szamáron döcögött
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Tibor és Feketéné Korcsog Judit). Ebéd után hagyományaink-

hoz híven a búcsúzó nyolcadikosok fát ültettek az iskola ud-

varán az utókornak, majd hat évfolyamnyi diák közös torna-

bemutatót tartott az udvaron Cseh Tibor vezényletével. A nap

legsikeresebbnek mondható eseménye a retro divatbemutató

volt. Gyerekek és az iskola dolgozói öltötték magukra a 30 év-

vel ezelőtti divatnak megfelelő ruhákat. Mindeközben meg-

tekinthetők voltak azok a kiállítások, amelyeket a tihanyiak ál-

tal beadott, illetve az iskolában összegyűjtött tárgyakból állí-

tottak össze a pedagógusok. Külön gyűjteményt bocsátott

rendelkezésre és állított össze Csizmazia Márton, amit ezú-

ton is köszönünk.

Az eseménydús nap ünnepséggel zárult. Farkas Gézáné,

Mária néni arany- és vasdiplomáját vehette át. Siklósi

Ferencné, Éva néni aranydiplomát kapott a jubileumi napon.

Aranydiplomát az 50 évvel ezelőtt államvizsgázók, vasdiplomát

a 60 évvel ezelőtt végzettek kapnak. Tósoki Imre polgármes-

ter és Varró János alpolgármester adták át ünnepélyes keretek

Vetélkedőhöz készülődve

Kocsizás a tóparton

Lázas munkában a csapatok
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között az elismeréseket. Az ekkorra már kissé megfáradt

gyermekcsapat fegyelmezetten hallgatta végig az emlékező

szavakat. A korgó gyomrúak is vigasztalást kaphattak, amikor

az ünnepség végén a pincérek (egykori diákjaink: Baranyai

Fecó és Szentgyörgyi Balázs) hatalmas tortákkal jelentek

meg.

Sok név szerepelt a fenti összefoglalóban, a teljesség igénye

nélkül. Nagyon sokan tettek hozzá munkájukkal, szaktudásuk-

kal, jelenlétükkel ahhoz, hogy ez a nap sikeres legyen, és

méltó ünneplése a 30 éves évfordulónak. A programokat ko-

ordinálta Takácsné Csóka Gabriella, a diákönkormányzat ve-

zetője. Köszönet illeti őt és mindenkit, akit agilis szervezé -

sével munkára bírt: az iskola pedagógusait, egykori diákokat

és tanárokat. Szép nap volt, sokak számára felejthetetlen

emlék. N.J.K.

Az iskola kórusa Horváthné Szilvay Kinga vezetésével. Zongorán

kísért Varró Krisztina

Egykori és mostani pedagógusok egy csoportja. Közöttük az egyik ün-

nepelt, Siklósi Ferencné, Éva néni

Az építkezés fotói

Mészáros Károly mesél a téli sportokról

A nyolcadikosok emlékfája

Kiállítás úttörő- és kisdobos-relikviákból
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Az iskola dolgozói - múltat idéző ruhákban Diákok a kifutón - nagy sikert arattak

Közel 100 diák tornázott egyszerre
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Tósoki Imre polgármester méltatja az ünnepelteket Farkas Gézáné, Mária néni az emlékdiplomák átvételekor

Megfáradt diákság a nap végén - visszaemlékezéseket hallgatnak
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